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 الصف : الثالث الاعدادى                                                                                                                         

 تحلٌلٌة وحساب مثلثات المادة : هندسة                                                                                    
 الزمن : ساعتان                                                                                    

 نموذج استرشادى لامتحان نصف العام للصف الثالث الاعدادى

 ) ٌسمح بإستخدام الآلة الحاسبة(                                                       -أجب عن الأسئلة الآتٌة :

 اختر الإجابة الصحٌحة من بٌن الإجابات المعطاه : -السؤال الأول:

 ………سم فٌكون طول الضلع الثالث  4سم ،  9(مثلث متساوى الساقٌن طولا ضلعٌن فٌه 1

  13د(                              9جـ (                         5ب(                                4( أ   

  …………( عدد محاور التماثل لأى مستطٌل هو 2

 د( عددلا نهائى                         3جـ (                        2ب(                            1أ(    

    ..……………( مجموع قٌاسات الزواٌا المتجمعه حول نقطة = 3

  369ºد(                     279ºجـ (                     189ºب(                      99ºأ(   

  θ =……… ºفإن قٌاس زاوٌة حادة  θحٌث  69º= جا θ( اذا كانت جتا4
  129د(                       99جـ (                  69ب(                              39أ(   

  ………لمحور السٌنات ٌساوى  ي( مٌل المستقٌم المواز5

 جـ ( صفر                     د( غٌر معرف                  1ب(                              1-أ(   
 مع الاتجاه الموجب لمحور السٌناتٌصنع  2( المستقٌم الذى معادلته ص = س+6

 º= .……………زاوٌة قٌاسها 
 99د(                       69جـ (                  45ب(                              39أ(   

                                                                                        

 
       -السؤال الثانى:  

  .زاوٌة حادة  θحٌث  θ،  فأوجد : قٌاس الزاوٌة  θجا =  39º - 1 2جتا2اذا كان أ(  

  ( 9،  6( ، ب )  4، 2)اب  ، حٌث اب( أوجد : معادلة المستقٌم الماربمنتصف 

  5س + 3وٌوازى المستقٌم ص = 
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 -السؤال الثالث: 

  99º= جتا  45ºظا   -  69º+ جتا 39ºأ( بدون استخدام الآله الحاسبة ، أثبت أن :جا 

  .أوجد قٌمة ن   .( 7،  4 -( ،  ب ) 4، 7-) ن اب ٌوازى محور الصادات حٌث  االمستقٌم اذا كان ب( 

 

 -السؤال الرابع :

( عمودى على المستقٌم الذى ٌصنع زاوٌة   3ة2،  5( ، )   3ة3،  4أ( أثبت أن المستقٌم المار بالنقطتٌن )  

  .مع الاتجاه الموجب لمحور السٌنات   39ºموجبه قٌاسها 

  .( احسب : مساحة هذا المربع  4،  2-( ، جـ )  5،  3) امربع فٌه  ءب جـ اب( 

 

 ا                                                                                   -السؤال الخامس :  

 سم  19=  با،  جـ مثلث قائم الزاوٌة فى جـ ب  ا أ( فى الشكل المقابل : 

  .احسب طول ب جـ لأقرب سنتٌمتر   59º( =  ا ⦣، ق )

 جـ          ب                                                                                                 

 لصادات للمستقٌم الذى معادلته :أوجد المٌل و طول الجزء المقطوع من محور اب( 
   = صفر19ــص  5س + 4 

   

 انتهت الأسئلة 

 

 

 

 

 

 نموذج الاجابة للنموذج الاسترشادى لمادة الهندسة



 يموزارة التربية والتعل       
 الإدارة المركسية لتطوير المناهج   

     مكتب مستشار الرياضيات 

 

3 

 للصف الثالث الاعدادى

            السؤال الاول:  ) 6 درجات( كل مفردة )درجة(                                             

 رقم المفردة 1 2 3 4 5 6

(ا )جـ( )ب(  رقم الاجابة )جـ( )ب(   )ء(  (

45º 369º 39 صفر   الاجابة الصحٌحة 9 2 

 

 السؤال الثانى:  )6 درجات(                      

       θ= جا 1- 39 2جتا2 ( ا

39  -1  = 2 × ) ة3   )2 ــ        = 1                                          (درجة(
 الطرف الاٌمن 2جتا2 

                                                  2                                              

) درجة (                                                                                   
١

2
=  θجا  =الطرف الاٌسر  لج    

 θ =39 لج  
º                                                                                        (ة)درج  

(9،  6(  ،  ب )4،  2) ا ب(   

 درجة  (        (                                                     )2،  4) (  = 9+  4،  6+ 2= )  ب امنتصف  
                         2          2 

 5س +  3المستقٌم المطلوب ٌوازي المستقٌم  ص =    

 س + جـ                                )   درجة  (3ومعادلته  هى ص  =      3مٌل المستقٌم المطلوب =   لج    

 درجة  (       + جـ                                                ) 4 ×3=  2 لج(   2،  4المستقٌم ٌمر بالنقطة ) 

 درجة  (       )                                                                             19= ــ  12ــ  2جـ =    لج 

 درجة  (       )                                                        19س ــ  3معادلة  المستقٌم هً :  ص =     لج

                                                                                               
 درجات (  6: )  السؤال الثالث

=  45ºظا  - 69º+ جتا 39º( الطرف الأ ٌمن = جاا
١

2
   + 

١

2
 )درجة  ونصف(     = صفر                     1 -

 درجة  (       = صفر                                                                   ) 99ºالطرف الأٌسر = جتا   

 درجة  (       الأٌسر                                                                  ) الطرفالأٌمن =  الطرف لج  
 

 مٌله غٌر معرف                                            ) درجة (  لجٌوازي  محور الصادات   ب   ا  المستقيم ي ب(

 درجة  (       = صفر                                                                                     ) ١ــ س 2س   لج 

 درجة  (       )                                                                                            4 -=  7 –ن     



 يموزارة التربية والتعل       
 الإدارة المركسية لتطوير المناهج   

     مكتب مستشار الرياضيات 

 

4 

 ) درجة (                                                                                                         3ن =       
 

 درجات ( 6: ) السؤال الرابع
 

 )درجة (                                      3ةـ -( مٌل المستقٌم المار بالنقطتٌن =                                 = ا
                                                                                                                         

                                              
 ) درجة (                           =                                                        39ºمٌل المستقٌم الثانى = ظا     

                                             

 المستقٌمان متعامدان                                                                    )درجة ( لج  ­1=  2م × ١م  
 

 ) درجة (                                                                   26ة=  2(4ــ  5+ ) 2(2+3)ةجـ =  اب( 

مساحة المربع =  
١

2
 مربع طول قطره                                                                          ) درجة (   

  =
١

2
 وحدة مربعة                                                                       ) درجة (  13=  2( 26ة)     × 

 درجات (  6: ) السؤال الخامس

 ) درجة (                                                                                                                  ب جـ=  ا( جاا

 ب                                             ا            

 
 ) درجة (                                                                                                 ب جـ=  59ºجا 

             19 

 سم  تقرٌبا                                                               ) درجة (    59º  =8جا  19ب جـ =  لج       
 
 

 ب( 

 9=  19 –ص  5س +  4   ي              

 درجة  (       )                                                                19س +  4ص  = ــ  5     لج            

 درجة  (       )                                                2س +   ـ -ص =     لج               

 ) درجة (                                                                     ـ -مٌل المستقٌم =      لج

 وحدة طول                                            ) درجة (           2= وطول الجزء المقطوع من محور الصادات 

 
 يراعي الاجابات الاخرى

1 
3 

    3 ة3 -  3ة2

5 - 4 


